



# चाचा ने मेरी गांड मारी

“गांड सेक्स चाचा भतीजा कहानी में मैं बाथरूम गया तो वहां चाचा की चड्डी पड़ी थी. मैं उसे सूंघने लगा. चाचा ने देख लिया. उसके बाद चाचा ने मेरी गांड मार कर मजा दिया मुझे!...”

Story By: राहुल सिंह 96 (rahulsingh96)

Posted: Monday, November 25th, 2024

Categories: [गे सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [चाचा ने मेरी गांड मारी](#)

# चाचा ने मेरी गांड मारी

गांड सेक्स चाचा भतीजा कहानी में मैं बाथरूम गया तो वहां चाचा की चड्डी पड़ी थी. मैं उसे सूघने लगा. चाचा ने देख लिया. उसके बाद चाचा ने मेरी गांड मार कर मजा दिया मुझे!

दोस्तो, उम्मीद है आप सब अच्छे होंगे.

मेरा नाम है मेहुल ... मैं 24 साल का एक गोरा चिट्टा लड़का हूं.

मैंने अंतर्वासना पर बहुत बार कहानियां पढ़ कर खुद को संतुष्ट किया है.

आज मैं अपनी गांड सेक्स चाचा भतीजा कहानी सुनाऊंगा।

मुझे शुरू से ही लड़के पसंद थे अंदर से मैं स्वयं को एक लड़की की तरह ही महसूस करता हूँ।

चलिए मैं कहानी को शुरू करता हूँ।

बात उस समय की है जब मैं ग्रेजुएशन कर रहा था, मेरी उम्र उस समय 21 साल थी।

हमारा एक संयुक्त परिवार है जिसमें मैं, मां, पापा और मेरे चाचा, चाची रहते हैं।

मैं और मेरा चहेरा भाई दूसरे शहर में पढ़ते हैं।

मेरे चाचा की उम्र 45 साल है और वे बहुत ज्यादा सेक्सी दिखते हैं.

उनकी लंबाई 6 फीट है और उनका रंग सांवला है।

उनके गठीले शरीर पर बाल हैं. उन्हें देख मुझे चाची से जलन होती है कि काश मैं भी उनके साथ सो सकूँ।

एक बार मैं अचानक बीमार हुआ तो घर आ गया बिना बताए।  
घर आ कर देखा तो वहां सिर्फ चाचा थे।

मैंने चाचा को पूछा- सब लोग कहां हैं ?  
तो उन्होंने बताया घर के सब लोग हमारे रिश्तेदार के यहां किसी प्रोग्राम में गए हैं और  
कल रात तक आयेंगे. ऑफिस की कुछ डाक आनी थी इसलिए चाचा नहीं गए।

चाचा के साथ रात को अकेले रहने का सोच कर ही मेरी तबियत ठीक हो रही थी।

मैं नहाने चला गया.  
वहां बाथरूम में चाचा की अंडरवियर पड़ी थी.  
मैं उसे सूँघने लगा और अपना लन्ड सहलाने लगा.

तभी चाचा ने बाथरूम का दरवाजा खोल दिया।  
चाचा को लगा अंदर कोई नहीं है और मैं कुंडी लगा भूल गया था।

मुझे लगा शायद चाचा ने मुझे देख लिया पर उन्होंने कुछ कहा नहीं तो मैंने सोचा कि  
उन्होंने मुझे चड्डी सूँघते नहीं नहीं देखा।

अब चूंकि रात हो गई थी, हमने डिनर मंगवाया और खाकर सोने गए।  
पर मेरे रूम का कूलर चल नहीं रहा था तो चाचा ने बोला- तुम मेरे कमरे में ही सो जाओ।

अब हम दोनों एक ही कमरे में सो रहे थे।  
चाचा को बिना शर्ट के सोने की आदत थी, उन्होंने शर्ट उतारी तो उनकी बालों से भरी  
छाती देख मेरा लन्ड फिर से उठ गया।

कुछ देर बाद मुझे लगा कि चाचा सो गए इसलिए मैं अभी भी उन्हीं को देखे जा रहा था.

तभी चाचा आंखें बन्द कर के ही बोले- अब सोएगा या मुझे ही देखता रहेगा ?  
मैं शर्म से लाल हो गया और आंखें बंद कर के लेट गया ।

कुछ देर बाद मुझे अपनी कमर पर कुछ महसूस हुआ.  
मैंने देखा तो चाचा का हाथ नींद में मेरी कमर पर आ गया ।

मुझे अच्छा लग रहा था तो मैंने उसे वहीं रहने दिया.  
कुछ देर बाद वो हाथ मेरी अंडरवियर से होता मेरी मोटी गांड में चला गया.  
उफ्फ ... मुझमें करंट सा दौड़ गया था ।

मेरी ओर से विरोध होता नहीं देख कर चाचा ने मेरे कान में बोला- कब तक मेरी चड्डी ही  
सूंघेगा ?  
मैंने हैरान होकर पूछा- आपने देख लिया था ?  
उन्होंने कहा- हां !

और यह बोल कर उन्होंने मेरे होंठ अपने होंठों में दबा लिए और चूसने लगे.  
मैं उनका पूरा साथ दे रहा था ।  
किस करते हुए चाचा ने मेरा पूरा मुंह गीला कर दिया था ।

थोड़ी देर किस करने के बाद चाचा ने मेरी टी शर्ट निकाली और मेरे बूब्स चूसने लगे.  
'हम्म उहम्म' मेरे मुंह से कामुक सिसकारियां निकल रही थीं ।

चाचा के सख्त हाथ मेरे बूब्स को बहुत तेज तेज दबा रहे थे ।  
मुझे बहुत मजा आ रहा था ... मानो मेरा तो सपना सच हो रहा था ।

मेरे बूब्स से खेलने के बाद अब चाचा ने अपनी चड्डी उतारी.  
उनका मोटा काला लन्ड देख मैं दंग रह गया.

वो सात इंच का मोटा लन्ड था।

चाचा ने मुझे चूसने का इशारा किया तो मैंने अविलम्ब वो लन्ड अपने मुंह में भर लिया।

उस समय चाचा के लन्ड की खुशबू मुझे और उत्तेजित कर रही थी।

मैं उनका लन्ड गले तक लेकर चूसने लगा बीच बीच में मैं उनके आंड भी चाटता.

चाचा जोर से चिल्ला रहे थे- चूस मेरी रण्डी!

करीब आधे घंटे लन्ड चूसने के बाद चाचा ने पूरा वीर्य मेरे मुंह में झाड़ दिया और मैं पूरा वीर्य पी गया।

इसके बाद चाचा बोले- अब अगले राउंड के लिए तैयार हो ?

मैंने कहा- बिल्कुल.

फिर चाचा मुझे दुबारा किस करने लगे.

थोड़ी किस के बाद चाचा मुझे बाथरूम ले गए.

वहां उन्होंने मुझे नीचे बैठने को कहा.

अब चाचा ने मुझे मुंह खोलने को बोला.

मेरे मुंह खोलते ही उन्होंने मेरे मुंह में अपने पेशाब की धार छोड़ दी।

उनका गर्म पेशाब मेरे मुंह और पूरे शरीर पर था।

मैं काफी सारा पेशाब पी गया.

अब चाचा ने मुझे खड़ा किया और मेरी गान्ड खोल कर उसमें जीभ घुसा कर चाटने लगे।

मेरी गान्ड उन्होंने चाट चाट के थूक से गीली कर दी।

अब उन्होंने अपने लन्ड का सुपारा मेरी गान्ड के छेद पर लगाया और रगड़ना शुरू किया.

मेरी धीरे धीरे सिसकारियां निकल रही थी- आह आहम्म हम्मम ऊऊह !

तभी चाचा ने झटके से पूरा लन्ड मेरी गान्ड में घुसा दिया.

दर्द के मारे मेरी चीख निकल गई ।

अब चाचा का लन्ड मेरी गान्ड में पूरी तरह समा चुका था ।

चाचा धीरे धीरे मेरी गान्ड चोदने लगे.

पहले मुझे थोड़ा दर्द हो रहा था, थोड़ी देर बाद मुझे मज़ा आने लगा.

अब मैं इस कामवासना में चाचा का पूरा साथ दे रहा था.

मेरे मुंह से कामुक चीखें निकल रही थी- आआ ह्हह ऊऊ हम्म आआ ह्हह्ह !

चाचा अब मुझे डॉगी स्टाइल में चोद रहे थे ।

अब चाचा ने मुझे अपनी गोद में उठाया और एक बार फिर अपने लन्ड का सुपाड़ा मेरी

गांड के छेद पर रख कर धक्के से अंदर डाल दिया.

फिर से चाचा मुझे चोद रहे थे.

करीब 15 मिनट के गांड सेक्स के बाद चाचा ने मुझे घुटनों पर आने को कहा.

अब चाचा ने सारा वीर्य फिर से मेरे मुंह में निकाला.

उनका गाढ़ा सफेद वीर्य मैं पूरा पी गया ।

फिर हम दोनो साथ में नहाए ।

चाचा ने मुझे किस किया और बोले- इतना मज़ा तो तेरी चाची की चूदाई में कभी नहीं

आता !

फिर हम दोनों बिना कपड़े के ही सो गए ।

घर वाले रात तक आने वाले थे तो हमने दिन भर सेक्स किया ।

आज भी जब मौका मिलता है तो चाचा मेरी गान्ड का लुत्फ़ उठा ही लेते हैं.

दोस्तो, मेरी गांड सेक्स चाचा भतीजा कहानी कैसी लगी ?

मुझे मेल कर के ज़रूर बताएं !

singhra9672@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### भाभी के साथ होटल में प्यार की चक्की- 1

Xxx प्ले विद हॉट भाभी कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपने दूर के रिश्ते में भाभी से नजदीकी बढ़ाई, दोस्ती बढ़ाई और उन्हें सेक्स के लिए राजी किया, होटल में उनकी चूत मारी. मेरे प्यारे चोदू दोस्तों और गर्मागर्म [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बीवी से लिया चुदाई का असली मजा

सेक्स वार Xxx कहानी में एक पति ने अपने दोस्त को उसके घर सोने को कहा क्योंकि उसकी पत्नी घर में अकेली थी. दोस्त सोने आ गया. तो बीच रात में क्या हुआ? कुमुद के पति बाहर गए हुए थे। [...]

[Full Story >>>](#)

### चुदक्कड़ औरत ने अपनी बहू को चुदवाया

Xxx खुला सेक्स कहानी में मुझे जंगल में एक अधनंगी औरत मिली. वह अपने यार से चुदवाने आई थी पर उसका यार डर कर भाग गया था. मैंने उस औरत को उसके घर पहुंचाया तो ... दोस्तों, मेरा नाम राज [...]

[Full Story >>>](#)

### बारिश में चोदा जवान भाभी को नंगी करके

रेन सेक्स विद यंग भाभी का मजा मैंने अपने भाई की सुंदर गर्म बीवी के साथ लिया. हम दोनों अकेले थे घर में ... बारिश आने लगी तो भाभी मुझे बारिश में ले गयी खींच कर! मेरा नाम राघव है, [...]

[Full Story >>>](#)

### पति के दोस्तों ने टॉयलेट में चोदा

Xxx बाथरूम फक कहानी में मैं पति के साथ एक पार्टी में गयी तो वहां पति के दोस्त ने मुझे सीधे सेक्स के लिए प्रोपोज़ किया. उसे मेरी चुदास, वासना, रण्डी गिरी का पता था. यह कहानी सुनें. मेरे लन्ड [...]

[Full Story >>>](#)



